Турагентство «Акварель» / <u>www.akvareltula.ru</u> г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

ВСЕ ТУРЫ по ЗОЛОТОМУ КОЛЬЦУ (клик)

Новый год в древнем Ярославле и сказочной Костроме (с новогодними гуляниями у Царя Берендея в Переславле-Залесском и Костромской Снегурочки, Автобусный тур, 3 дня)

Даты:

31.12.2023

08:15 - Сбор группы на ст.м. Тургеневская с табличкой "Название тура".

08:30 отправление в Переславль Залесский.

В самый канун Нового года мы приглашаем вас в сказочный и старинный город Переславль-Залесский, в гости к славному Царю Берендею!

Это прекрасная возможность зарядиться массой положительных эмоций и проститься со старым, уходящим годом!

А помогут нам в этом царь Берендей и его красавицы-помощницы.

Повернулось солнышко на лето, да зима на мороз, а и мы тут как тут, к царю батюшке к Берендеюшке! В граде славном Переславле Залесском, что на Плещеевом озере раскинулся, в озере-то говорят, чудо-юдо живет, нет-нет да и побалует – путника запоздалого подстережет да и слопает! Ну да нас-то не страшит чудо-юдушка! Мы-то с вами не одни – с экскурсоводом! Весь город мы с ним обойдем, все-все чудеса увидим! И первую Красную площадь, и валы огромные земляные аж в XII веке насыпанные, посетим Горицкий монастырь. Ну а уж, управившись, пожалуем в гости к царю Берендею! Посреди леса заповедного, да на резном крыльце терема расчудесного, уж он ждет-пождет. А с ним не девчонки, не старушки, а берендейки-веселушки с чарочкой да хлебом-солью. Тут—то и пойдут забавы разные, игрища, колядки да фольклориза программа, на сказонной поляце берендеерой. Тут навелает нас и

1 колядки да фольклорная программа, на сказочной поляне берендеевой. Тут наведает нас и день Снегурочка, с рассказами разными про Новый год, да Рождество и гадания рождественские. Вкусный обед.

Веселые и довольные отправляемся Новогоднюю ночь гулять в славный город:

Для группы №1

Ярославль

Прибытие в отель.

Встреча дорогих гостей.

Размещение в комфортабельных номерах со всеми удобствами.

Подготовка к встрече Нового года. Празднование проходит в гостинице.

Ожидание от новогодней ночи чуда, счастливых поворотов судьбы живет в каждом из нас с детства. Приглашаем вас всей семьей и с друзьями встретить Новый год, настоящий, снежный, морозный, в чудесном городе сердца России – Ярославле! Ярославль занимает особое место в летописи России. Этот город – одна из ярчайших жемчужин в ожерелье Золотого кольца. Весь его облик пронизан стариной и неповторимым обаянием, присущим древнейшим городам России. Весь исторический центр Ярославля – одна «сплошная достопримечательность»! Недаром, именно центр города Ярославля, весь, целиком, включен в список культурного наследия ЮНЕСКО.

Ярославль – ценнейший памятник градостроения, музей под открытым небом. А под Новый год Ярославль особенно красив, не город, а рождественская открытка! Улицы расцвечены огнями, на всех площадях – елки, хороводы, веселый смех...

Вас ждет незабываемая новогодняя ночь!

Вкусный Новогодний банкет с развлекательной программой "Новогоднее настроение" с ведущим, диджеем и новогодней дискотекой! А еще: живой звук, игры, конкурсы и конечно сюрпризы от Деда Мороза и Снегурочки. С Новым годом!

Для группы №2

Кострома

Прибытие в отель.

Встреча дорогих гостей.

Размещение в комфортабельных номерах со всеми удобствами.

Подготовка к встрече Нового года. Празднование проходит в гостинице.

Встреча Нового года!

Вас ждет незабываемая новогодняя ночь в отеле. Веселая развлекательная программа, поздравление Деда Мороза и Снегурочки. Новогодний банкет с праздничным меню. Дискотека до утра!

С новым годом!

Поздний завтрак.

Обзорная экскурсия по Костроме.

<u>Кострома</u> — узорчатая красавица! Заповедная жемчужина Золотого кольца и красивейший город Руси!

Кострома – ровесница Москвы, старейший ювелирный центр, основательный купеческий город и крупнейший город-порт на Волге. Красавица-Кострома раскинулась на семи живописных холмах у слияния двух рек – Волги и Костромы, а прекрасно сохранившийся ансамбль богатых особняков XVIII-XIX веков, узорчатых деревянных домиков и веерное расположение улиц (кстати, придуманное и утвержденное самой императрицей Екатериной Великой) придает ей особенное, неповторимое очарование.

Площади и улицы Костромы буквально «дышат» историей, а в ухоженном, украшенном роскошными цветниками историческом центре Костромы сосредоточены редкие исторические и архитектурные памятники. Вы полюбуетесь высоченной Пожарной каланчой — выдающимся памятником классицизма, зданием Гауптвахты, Домом генерала Борщова, ознакомитесь с великолепно сохранившимся ансамблем Торговых рядов, которые исправно несут свою службу

2 великолепно сохранившимся ансамблем Торговых рядов, которые исправно несут свою службу **день** до сих пор. Это настоящий древний «город в городе»!

Кострома славится необычными памятниками и монументами. Самый романтичный памятник Костромы — беседка Островского на насыпи вала древнего Костромского кремля. Виды отсюда на Волгу — просто чарующие! На вершине Молочной горы высится памятник национальному герою и патриоту России — Ивану Сусанину, спасшему будущего царя Михаила Романова ценой собственной жизни. Вы полюбуетесь скульптурой самой сказочной уроженки Костромы — Снегурочки и трогательным памятником Собаке-спасателю, которая служила в костромской пожарной команде и спасла немало жизней. Кострома — колыбель династии Романовых, ведь именно в Ипатьевском монастыре Костромы от опалы Годунова скрывался Михаил Федорович Романов.

Кострома и Сыр - практически синонимы! Самый распространенный сыр в России, любимый с нашего советского детства - ароматный, вкусный, почти легендарный Костромской сыр. Мы отправимся в исторический купеческий особняк, где расположился интереснейший музей Костромы — «Музей Сыра».

В сопровождении "сырного сомелье" в длинном фартуке, который знает о сыре буквально все, вы совершите увлекательное путешествие в историю мирового сыроварения, увидите уникальные приспособления для варки, хранения и продажи сыра в старину. Узнаете, как делали сыр первобытные люди, кто "научил" людей сыроварению в Древней Греции, как появился сыр в Европе и России. На вкусной Дегустации костромского сыра под бокал вина*, которая оформлена очень красиво и стильно, (по всем правилам дегустации сыров!) — кусочки сыра подаются на деревянных дощечках, с гроздьями винограда и орехами, вы сможете оценить оттенки вкусов и послевкусие нескольких сортов костромских сыров, от мягких до полутвердых, узнаете об их пользе и правильном употреблении. И, конечно, сможете прикупить сырку от местных фермеров - ароматный костромской сувенир! *вино - только для совершеннолетних, несовершеннолетним - сок.

Вкусный обед.

Самая новогодняя экскурсия!

"Новогодняя Сказка в гостях у Снегурочки"

Посещение терема Снегурочки. Интерактивная новогодняя экскурсия.

А вы знаете, что официальная родина Снегурочки - это Кострома, здесь находится ее вотчина с теремом и сказочными героями!

Сама героиня сказки и ее помощники проведут нас по подворью и сказочному Терему, покажут самое интересное и вместе с нами загадают желания, которые обязательно сбудутся. Во Светлице вас ждет небольшое кукольное представление про снежную красавицу, в горнице Снегурочка расскажет о своем житье-бытье и познакомит с таинственными волшебными предметами, а в следующем зале произойдет удивительная встреча со славянскими мифами и легендами. В Комнате Чудес вас ждут необыкновенные работы костромских ребятишек, которые поражают своей фантазией и творчеством.

В настоящей **Ледяной комнате** — уникальном зале, вырезанном их хрустального озерного и речного льда руками уральских мастеров, вы полюбуетесь сказочной красотой и удивитесь мастерству умельцев, а также угоститесь ледяными напитками: волшебный коктейль от Снегурочки, исконные русские напитки из ледяных стопок... (спиртное - для совершеннолетних, для маленьких гостей - напиток от Снегурочки)

На дорожку заедем за костромскими сладостями в музейный магазин "Русские сласти" с интересным инерьером старинной кондитерской. Здесь можно прикупить вкусные "колониальные" чаи и травяные - из иван-чая или сборов трав из костромской тайги, карамель и конфеты, разнообразные варенья, зефир, пастилу - все, что традиционно подавалось в купеческих костромских семьях к чаю.

Возращение в Ярославль.

Ужин (за доп. плату, по желанию при покупке тура)

Завтрак, освобождение номеров.

Отправление в Ярославль.

Редкий русский город, в котором сохранились памятники всех основных архитектурных направлений, начиная с XVI века. Белоснежные "холодные" Ярославские храмы и яркие, узорчатые многоглавые церкви с необыкновенным изразцовым узором, завораживающие игрой цвета и формой деталей, гармония великолепия природы и общего величия "Града на горе", и даже "идеальная" планировка улиц, разработанная императрицей Екатериной Великой - это не город, а произведение искусства! Ослепительный Ярославль завораживает своими многокупольными храмами, ажурным каменным кружевом, великолепной резьбой по дереву. Ярославское зодчество настолько самобытно и уникально, что стало совершенно самостоятельным направлением в мировой архитектуре и сегодня известно во всем мире, как

Ярославская архитектурная школа. Подобно итальянской Флоренции, Ярославль - город

Ярославль - город русского Ренессанса и ларец архитектурных сокровищ на волжских берегах!

3 день искусства! Именно в Ярославле был основан первый профессиональный театр России, работали прославленные мастера живописи и мозаики, сложилась особая, ярославская, школа иконописи.

Обзорная экскурсия «Новогодняя Жемчужина Верхневолжья».

Недавно Ярославль "отметил" свое тысячелетие, и город предстанет перед нами в обновленном, отреставрированном, с иголочки, виде. Этой дате посвящена впечатляющая стела Памятника Тысячелетию Ярославля на живописнейшей Волжской набережной, которым вы полюбуетесь. Отсюда открываются завораживающие виды на Стрелку Которосли и Волги!

Ярославль – громадная сокровищница древнерусского искусства, сохранивший свои ценнейшие памятники последних пяти веков. Вольный и роскошный Ярославль предстанет перед нами во всей красе своих набережных, изразцовых храмов и древних монастырей. Вы увидите Губернаторский дом – роскошный особняк, построенный в 1823 году для особо важных приемов и проживания ярославских губернаторов, в котором останавливались все императоры России, от Александра I до Николая II, жемчужину и символ Ярославля, входящий в Список ЮНЕСКО - великолепный, двухшатровый храм Илии Пророка. Культурное и историческое значение этого храма для Ярославля сравнимо с Собором Парижской Богоматери для Парижа! Вас ждет осмотр интерьеров храма, где вы сможете полюбоваться фресками великого Гурия Никитина. (внешний осмотр).

Еще один **шедевр ярославского зодчества - пятнадцатиглавый храм Иоанна Предтечи** в Толчковой слободе, освященный в 1681 году (внешний осмотр). Именно этот храм изображен на денежной купюре Российской Федерации номиналом тысяча рублей, так что можно сказать, что он вам уже хорошо знаком.

Ключевое слово в описании Ярославля — «первый». Ярославль - первый христианский город на Волге. Именно в Ярославле возникло первое совместное русско-голландское предприятие, основанное Петром I, начала работу первая провинциальная типография и открылась первая книжная лавка известного масона и издателя Новикова. На ярославской земле родилась первая женщина-космонавт Валентина Терешкова, здесь прошло детство первой красавицы советского экрана Любови Орловой.

Экскурсия в первый частный музей России - «Музыка и время».

Вы увидите, услышите и даже сможете потрогать само Время, которое звучит здесь боем драгоценных часов, переливами колоколов и старинных шарманок, граммофонов "по цене трех коров", музыкальных шкатулок и многоголосьем настоящего органа. Здесь можно услышать голос Ленина, а служители исполняют «Подмосковные вечера» на колокольцах, превращая экскурсии в музыкально-интерактивные шоу. Здесь можно и трогать, и фотографировать, и даже на американской фисгармонии поиграть!

Вкусный обед.

Экскурсия в Толгский монастырь.

Толгский монастырь заложен в XIII веке на месте необъяснимого, чудесного явления Толгской иконы Божией Матери! Великие чудеса и исцеления являла икона на протяжении веков, и слава ее была такова, что удаленный монастырь стал местом паломничества российских венценосцев и тысяч верующих со всех уголков православного мира. Именно здесь, под сенью Крестовоздвиженского храма, обретена величайшая святыня всего Православия — чудотворная икона Толгской Божией Матери, которая являет сегодня великое чудо мироточения! Перед ней молились цари и царицы, Иван Грозный много раз стоял перед этой иконой на коленях, ведь она вылечила царя от болезни ног. Сегодня и вы сможете приложиться с верой и молитвой к уникальному образу, покрытому "слезами" миро - Заступница слышит каждого... Необыкновенная красота сияющих золотых куполов сказочных и древних храмов, невероятная

чистота, тишина и удивительная, благословенная благодать намоленного за семь веков "места силы" Православия! Каждый день и каждый час, не прерываясь даже на минуту, монахини монастыря читают Неусыпаемую псалтырь, молясь о нас с вами...

Толгский монастырь - уникальное явление на просторах нашей Родины! Это первый женский монастырь, возрожденный в бывшем СССР, еще в 1987 году. За тридцать лет упорным тяжким трудом, руками 140 монахинь и послушниц, здесь создан настоящий "уголок рая на земле", с роскошными цветниками, живописным прудом и огромным монастырским хозяйством с собственными оранжереями и теплицами, обширными огородами, садами, скотным двором и даже сыроварней! Монастырское хозяйство настолько велико, что летом по его угодьям монахини монастыря передвигаются на гольф-карах.

Сестры пекут знаменитые толгские пряники, сушат травяной чай и собирают мед с монастырской пасеки - в трапезной обители в свободное время можно попить чайку (доп. плата, самостоятельно).

Выезд в Москву. Прибытие в Москву вечером в зависимости от дорожной ситуации.

В стоимость входит:

- транспортное обслуживание и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- экскурсионная программа
- проживание в гостинице в Ярославле или Костроме (2 ночи)
- новогодний банкет с развлекательной программой
- питание (2 завтрака, 3 обеда)
- входные билеты на объекты по программе
- использование устройства «радиогид» с удобными одноразовыми наушниками для хорошей слышимости экскурсовода

Дополнительно оплачивается:

Ужин 01.01 - 950 руб. (по желанию при покупке тура)

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием в гостинице «Ярославское подворье» (г. Ярославль):

Категория номера 2-х местный стандартный номер 1-но местный стандартный номер

Основное/дополнительное место Основное место

Взрослые 32900/31500 38900

Дети до 14 лет 32700/31300 -

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием в гостинице «Космос Ярославль отель», <u>«Яротель центр»</u> (г. Ярославль):

Категория номера 2-х местный стандартный номер 1-но местный стандартный номер

Основное/дополнительное место Основное место

Взрослые 34900 / 33500 39900

Дети до 14 лет 34700 / 33500 -

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием в гостинице «Троя» (г. Кострома):

Категория номера 2-х местный стандартный номер 1-но местный стандартный номер

Основное/дополнительное место Основное место

Взрослые 32900/31500 38900

Дети до 14 лет 32700/ 31300 -